



Раскрыто особо тяжкое преступление против жизни человека, совершенное в условиях неочевидности

Следственным отделом по Чкаловскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области мужчина подозревается в убийстве товарища

Следственным отделом по Чкаловскому району г. Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области совместно с работниками милиции в короткий срок раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

25.10.2008 около 22-00 час. в своей квартире по ул. Адмирала Ушакова, 22, в г. Екатеринбурге обнаружен труп мужчины, 1969 года рождения с колото-резаными ранами в области лица и шеи. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе осмотра места происшествия изъято орудие преступления-кухонный нож. В результате совместных и согласованных действий следователей с оперативными работниками милиции установлено, что к совершению преступления причастен знакомый потерпевшего, с которым последний распивал спиртные напитки. Оперативно-розыскными мероприятиями место нахождения подозреваемого было установлено.

Следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержан «К» (фамилия в интересах следствия не называется), 1978 года рождения, ранее судимый. При допросе подозреваемый дал признательные показания. Установлено, что мотивом преступления явилась ссора в ходе совместного распития спиртных напитков по случаю дня автомобилиста.

По ходатайству следователя в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следователем решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения.

28 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/738888>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
